



## **Invitation for Bid #2021-077 Stallings Road Water Improvements**

## **ADDENDUM No. 1**

**ISSUE DATE: May 13, 2021** 

Bidders on this project are hereby notified that this Addendum shall be made a part of the above named IFB document.

The following items add to, modify, and/or clarify the IFB documents and shall have the full force and effect of the original documents. This Addendum shall be acknowledged by the offeror in the IFB document.

## A) Questions and Answers

1) **Question:** The timeline on the project is 60 days but there is a real problem we are facing as contractors, and that is material procurement (availability, trucking delays, etc.). Will this be taken into consideration when the project begins?

**Answer:** We at Union County are aware that there are problems with material supply chains and personnel shortages in the trucking industry, among other important areas. Union County will work with contractors regarding realistic dates of Notice to Proceed for all construction projects in order to accommodate material availability and delivery. Since this is a relatively small project, we anticipate the duration of the contract to remain 60 days for Substantial Completion and 75 days for Final Completion upon issue of Notice to Proceed.

2) Question: Is this project AIS compliant?

**Answer:** There are no AIS requirements in the bid documents.

3) **Question:** What is the expected start date?

**Answer:** We generally anticipate project start dates to be approximately six to eight weeks after Notice of Award. Notice of Award is generally issued three to four weeks after the Bid date. As such, the expected start date for this project is anticipated be some time in August.

\*

**END OF ADDENDUM No.1**